Наименование учреждения : СОПШЭН  № 36

ФИО : Лобанова Татьяна Владимировна

Должность: Преподаватель

Стаж: 23года

Категория: Высшая

Предмет: Физическая культура

Тема: Специально - специфические упражнение для преодоления препятствий

Класс: 7
Краткосрочный план

	Раздел долгосрочного плана: 

Лыжная/кроссовая/коньковая подготовка
	   Школа: СОПШЭН № 36

	           
	  ФИО учителя: Лобанова Татьяна Владимировна.



	Дата:
	

	Класс: 7 класс
	 Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока
	Специально - специфические упражнение для преодоления препятствий

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)
	7.1.3.3. Совершенствовать и обобщать навыки и последовательность движений при выполнении спортивно – специфических техник.

	Цели урока
	 Соблюдение техники безопасности на уроках по лыжной подготовке.
Привлечение детей к здоровому образу жизни и закаливанию на свежем воздухе.

 Обучение  технике конькового хода.

Формировать умение анализировать свои двигательные действия и исправлять ошибки.

Закрепить технику изученного конькового хода посредством подвижной игры.
 Развивать и поддерживать учебную мотивацию, познавательный интерес учащихся.

Применять знания и способы действий в измененных условиях.

 Развитие самостоятельности и самоконтроля
 Воспитание организованности и внимания
 Развитие быстроты, координации, выносливости, скоростно-силовых качеств.

	Критерии оценивания
	Все учащиеся смогут: знать техники безопасности, выполнять специальные беговые упражнения и комплекс обще развивающих упражнений, двух опорное скольжение.
Многие учащиеся смогут: выполнить свободное скольжение на опорной ноге.
Некоторые учащиеся смогут: технически  правильно выполнить полный цикл движения одновременно двушажного конькового  хода

	Привитие ценностей
	Способствование развитию целеустремленности, товарищества, взаимопомощи, лидерских качеств.


	Языковые цели


	Учащиеся могут понять термины: «skiing, шаңғы – лыжи», « шаңғы таяқшалары-лыжные палочки», «шаңғы бәтеңкелер- лыжные ботинки», 

 «ski ridge run, сорғылық шаңғы жүрici – лыжный коньковый ход».

 

	Предыдущее обучение


	Правила техники безопасности на уроках лыжной подготовки; техника передвижения на лыжах полу коньковым  ходом.

	Межпредметные связи
	Физика, иностранные языки, анатомия, история.

	Использование ИКТ
	Просмотр обучающего видеоролика, по технике выполнения одновременного двушажного конькового  хода

	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке
	Ресурсы

	Начало урока

	Организационный момент: 

1. Создание коллабративной среды. Учащиеся и учитель становятся в  круг. Учитель протягивает в центр круга открытую ладонь и желает всем удачи. Каждый ученик  по очереди кладет руку сверху и  говорит любое пожелание своим одноклассникам.
2.  Учитель заходит в круг, просмотр видеоролика на планшете, и начинает  объяснение темы урока «Обучение  техники передвижения коньковым  ходом.» 

3.  Объяснение о критериях оценивания: 
№

Дескрипторы

Баллы

Оценка

1

Учащийся знает Т.Б. При передвижении одновременного двушажного конькового хода, допускает технические ошибки при подседании  и  толчке.

0-3

2

2

Учащийся знает Т.Б. демонстрирует хорошую технику при передвижении одновременного двушажного конькового хода, но  допускает незначительные ошибки при выполнении выноса рук вперед в движении.

4-6

3

3

Учащийся знает Т.Б., демонстрирует отличную технику  при передвижении одновременного двушажного конькового хода, но  допускает наклон туловища ниже чем 45°  в движении. Владеет толчком и умеет скользить на одной ноге.

7-9

4

4

Учащийся знает Т.Б., демонстрирует отличную технику  при передвижении одновременного двушажного конькового хода. Показывает хороший толчок, быстро переносит вес тела на опорную ногу, долго скользит на одной ноге.

9-10

5

4. Учащимися сами поочередно выбирают ученика показывающего  разминочные  упражнения  с лыжными палками без лыж на снегу, на растягивание группы мышц нижних и верхних  конечностей, мышц спины.
· .ОРУ на месте без палок –

· 1.И.п- стойка ноги врозь, руки в стороны.

1-              2-вращение руками вперед в плечевом

          суставе.

· 3-4-назад.

· 2.И.п-стойка ноги врозь, руки за головой.

· 1-2- повороты в правую сторону

· 3-4- в левую сторону.

· 3.И.п-о.с, правая рука в  вверху, левая внизу.

· 1-2- рывки руками

· 3-4- поменять руки

· 4.И.п-о.с.

· 1- приседание

· 2-встать

· 3- приседание

· 4- вернуться в и.п.

· 5.И.п-о.с

· 1-3-наклоны  вперед

· 4-и.п.

5. Упражнения на восстановление дыхания.
Проводятся самостоятельно.
	Лыжи, лыжные палки, лыжные ботинки, флажки, конусы, свисток, секундомер, планшет или ноутбук


	Середина урока
Дифференцированный подход
Активный метод обучения
	6. Опрос домашнего задания « Упражнения на равновесие на месте и в движении»
8. Показ наглядного пособия. Обсуждение с учащимися типичных ошибок при выполнении техники передвижения конькового одновременно двушажного хода.
Пробные попытки
 Подводящие упражнения без палок 

1.Прыжки:

 а) правым боком

б) левым боком
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2. Прыжки с опорой на толчковую ногу:

а) правым боком

б)Левым боком

3.Перенос тяжести тела с одной ноги на другую с продвижением вперед.

4.Шаг с прокатом.
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5.Выполнить коньковый ход в целом без палок. 
Упражнение 1 — перенос веса тела с лыжи на лыжу без палок. Замечания: руки находятся сзади, не толкаемся ногой, вес на каждую лыжу переносим полностью.

Упражнение 2 — перенос веса тела с лыжи на лыжу с палкой на плечах. Замечания: лыжа должна находиться перпендикулярно направлению скольжения, опять не толкаемся в сторону, полный перенос тела на скользящую лыжу.

 Упражнение 3 — перенос веса тела с лыжи на лыжу с палками на вытянутых руках. Замечания: руки и плечи — одно целое, палки перпендикулярны направлению скольжения, полный перенос веса, руки горизонтальны.

Упражнение 4 — двушажный ход без палок. Замечания: туловище обращается в сторону скользящей лыжи.

Упражнение 5 — двушажный ход с палками. Замечания: туловище обращается в сторону скользящей лыжи, палки касаются земли одновременно.

Прохождение дистанции до 1000-1500 метров с палочками совершенствуя технику одновременного двушажного  конькового хода методом многократного повторения.
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 3.Типичные ошибки при выполнении.  

· Слишком высокая или низкая стойка лыжника. 

· Чрезмерное выдвижение стопы вперед. 

· Скольжение на двух лыжах одновременно (двойная опора). 

· Незаконченность толчка ногой и рукой. 

· Большие колебания и разворот плечевого пояса
· Неправильное сочетание движений работы рук и ног. 

·  Напряженность или же расслабленность  движений. 
4.Подвижная игра на лыжах, без палочек. Игра: «Салки» с применением конькового хода.

Объяснить правила игры.

Задача на игру: двигаться только коньковым ходом, каждый осаленный становиться дополнительным водящим, игра продолжается до тех пор пока всех не поймают.


	http://www.skispeed.ru/blog/uprazhneniya-dlya-osvoeniya-tehniki-konkovogo-sposoba-peredvizheniya-na-lyizhah/


	Конец урока

	В конце урока учащиеся становятся парами и  выполняют упражнения  на «растяжку».

Подведение итогов. 
-Какие виды лыжных ходов вы знаете?
 -В чем различие конькового и классического хода? 

-Что понравилось, что не понравилось, что получилось, что не получилось, над чем надо поработать?

-отметить наиболее отличившихся (рефлексия).
Домашнее задание:  самостоятельно найти  видеоролик с участием Павлодарских ведущих спортсменов Кривушкина Дениса и Шевченко Анны Изучить фазы техники передвижения на лыжах,  классическими и коньковыми  ходами.
Написать эссе на тему «История лыжного спорта в РК»
Учащиеся обтирают инвентарь и  организованно уходят с лыжной трассы.
	

	Дифференциация – каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание – как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
	Здоровье и соблюдение техники безопасности



	Методом наглядных пособий, многократного повторения,  выявления и исправления ошибок
	 Самооценивание,  взаимооценивание.
	Соблюдение техники безопасности во время  всего урока.

	Рефлексия по уроку


	

	Общая оценка

Какие два аспекта урока прошли хорошо (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?

1:

2:

Что могло бы способствовать улучшению урока (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?

1: 

2:

Что я выявил за время урока о классе или достижениях/трудностях отдельных учеников, на что необходимо обратить внимание на последующих уроках?
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